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   است؟ نادرستكدام مطلب   -201

  . تامسون ضمن مطالعه روي پرتوهاي كاتدي، پديده پرتوزايي را كشف كرد) 1  

  . بار توسط هانري بكرل مشاهده شداي كه ماري كوري آن را پرتوزايي ناميد، نخستينپديده) 2  

 و جرم آن حدود -1س نسبي برابر بار الكترون در مقيا) 3  
ooo2

  . جرم پروتون است1

  . گيري نسبت بار به جرم الكترون، رابرت ميليكان توانست بار الكترون را اندازه بگيردپس از موفقيت تامسون در اندازه) 4  

   وجود دارد؟ lm====++++2مي و و چند الكترون با عدد كوآنتo====lmمي و چند الكترون با عدد كوآنت29در عنصري با عدد اتمي   -202

  ) ها را از راست به چپ بخوانيدگزينه(

1 (14 ،o1     2 (14 ،2   

3 (13 ،2    4 (13 ،o1  

  .) جدول تناوبي جاي دارد9كبالت در دوره چهارم و گروه (م است؟  ، كدا3CoClآرايش الكتروني كاتيون در   -203

1 (7
18 3d]Ar[    2( 6

18 3d]Ar[    

3( 42
18 44 ps]Ar[    4( 52

18 44 ps]Ar[  

   است؟ نادرستكدام مطلب درباره فلزهاي قليايي   -204

  . باقي مانده از سوختن چوب وجود داردها، در خاكستر هاي آنبرخي تركيب) 1

  . يابدها از بالا به پايين در گروه افزايش ميها، مانند نقطه ذوب آنچگالي آن) 2

  . تر استها از انرژي دومين يونش فلز قليايي خاكي هم دوره خود، بيشانرژي دومين يونش آن) 3

  . دهندا با رطوبت و اكسيژن هوا واكنش ميدارند، زيرها را در زير نفت نگه ميدر آزمايشگاه آن) 4

  دهد؟  تشكيل مي32OM در كدام رديف  با اكسيژن تركيب پايدار با فرمول Mهاي جدول زير، عنصربا توجه به داده  -205

1 (1   

2 (2   

3 (3   

4 (4   

  

  

  

  ها باشد؟آن) Z(م خاصيت عنصرها در جدول تناوبي، نسبت به عدد اتمي تواند روند كلي تغيير كدا ميxرو، با توجه به نمودار روبه  -206

                چگالي فلزهاي قليايي خاكي ) 1

  ها پذيري هالوژنواكنش) 2

  انرژي نخستين يونش عنصرهاي دوره دوم ) 3

  پذيري فلزهاي قليايي واكنش) 4
  

         

  

  

يك خشي از جدول تناوبي است، اندازه كدام يون به ترتيب از همه كوچكتر و كدامرو كه ببا توجه به موقعيت عنصرها در جدول روبه  -207

  ). ها را از راست به چپ بخوانيدگزينه(از همه بزرگتر است؟ 

1 (++ 2Be,Na                         2 (++ Li,Mg2  

3 (++ Li,Na                           4( ++ 22 Be,Mg  

  انرژي يونش

 1−−−−kJmol  
  

  رديف       
1IE2IE3IE4IE

1  5/118  91o1  1652  o228  

2  9/238  o54  7o8  91o1  

3  138  1/434  9/655  2767  
M  

4 9/o14 8/273 1181 o155 

IIAIA 
BeLi  

MgNa
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   است؟ نادرست باشد، كدام مطلب درباره آن نداشته ساختار چهار وجهي 4ABاگر مولكول   -208

1 (A 2  .  باشد18 ممكن است عنصري از گروه (Aه  ممكن است عنصري از گروA VIباشد  .  

  . هاي ناپيوندي استاتم مركزي در آن داراي الكترون) 4  . اتم مركزي در آن داراي چهار قلمرو الكتروني است) 3

ها در جدول زير داده شده است، كدام گزينه درباره نوع  چهار عنصر از جدول تناوبي باشند كه الكترونگاتيوي آنW و Z ،Y ،Xاگر   -209

  ها درست است؟ اي آنهپيوند بين اتم

1 (W-Y : يوني؛X-Z : يوني؛W-X : كووالانسي ناقطبي  

2 (Z-X : يوني؛W-X : كووالانسي ناقطبي؛W-Y : يوني  

3 (W-Z : يوني؛W-Y : كووالانسي قطبي؛W-X :كووالانسي قطبي  

4 (X-Y : كووالانسي قطبي؛W-Z : يوني؛W-X : كووالانسي ناقطبي  

    است؟نادرستكدام عبارت   -210

OHCدر مولكول كتن با فرمول تجربي ) 1   هاي كربن داراي دو قلمرو الكتروني و اتم ديگر كربن داراي سه قلمرو  يكي از اتم،22

  . الكتروني است    

  آلي و معدني هاي  راهي براي تهيه اتين گشوده شد كه به عنوان پلي ميان تركيب،با گرم كردن كربن با آلياژ روي و كلسيم) 2

  . است    

  گرافيت، آلوتروپ ديگر كربن است كه بر خلاف الماس يك جامد كووالانسي با ساختار دوبعدي است و در آن هر اتم كربن ) 3

  . ميان سه حلقه مشترك است     

  هاي آورد و زنجيرها يا حلقهها را به وجود مي تمايل شديدي به تشكيل پيوند با اكسيژن دارد و از اين راه، سيليكات،سيليسيم) 4

SiOOSlهايداراي پل       . دهد تشكيل مي−−−

  

نام آلكاني با فرمول   -211

23

523

3

CHCH
|

HCCHCHCH
|

CH

−−−−

   كدام است؟ ،−−−−−−−−−−−−

   دي متيل هگزان -4، 3) 2     دي اتيل بوتان -2، 2) 1

   متيل پنتان - 3 اتيل، - 2) 4     دي متيل هگزان -3، 2) 3

  عبارت درست است؟ كدام   -212

  . توان از واكنش كربن مونوكسيد با هيدروژن بدست آورداتانول را مي) 1

  . كنندسيليسيم خالص را از واكنش سيليسيم تتراكلريد خالص با منگنز تهيه مي) 2

  . توان متان تهيه كرد مي،از واكنش بخار آب بسيار داغ با زغال سنگ) 3

  . شودتصفيه هوا در فضاپيماها استفاده ميتوليد اكسيژن و يد، براي هاي داراي ليتيم اكساز قوطي) 4

  

دهنده اضافي  گرم كلسيم كربنات اضافه شود تا با هم واكنش دهند، واكنش4 مولار هيدروكلريك اسيد به 4ليتر محلول  ميلي25اگر   -213

141612(شود؟  آزاد ميSTPكدام است و كدام گاز و چند ليتر از آن در شرايط  −−−−============ mol.g:Ca,O,C o(  

  o/672هيدروكلريك اسيد ـ كلر ـ ) o  2/896كلسيم كربنات ـ كلر ـ ) 1

  o/896اكسيد ـ هيدروكلريك اسيد ـ كربن دي) o  4/672اكسيد ـ كلسيم كربنات ـ كربن دي) 3

15352316121(تر است؟ ها در كدام نمونه ماده بيششمار مول  -214 −−−−==================== mol.g:/Cl,Na,O,C,H(  

   گرم سديم كلريد 34/2) 2     گرم فلز سديم 38/1) 1

   STPليتر گاز هيدروژن در شرايط L.g84/2   4 (56/o−1 ليتر گاز كلر با چگالي 2) 3

  

  WXYZ  عنصر

o11/28/3/7 الكترونگاتيوي



  18صفحه                                   A-120        شيمي

گرم تركيب نامحلول در آب تشكيل  ميلي3/955 مولار باريم كلريد با سولفوريك اسيد، o/5ليتر محلول  ميليo1اگر در واكنش   -215

11375353216(شود، بازده درصدي اين واكنش، كدام است؟  −−−−================ mol.g:Ba,/Cl,S,O(  

1 (o8    2 (82  

3 (84    4 (o9  

  

H∆∆∆∆ ،pvدر كدام واكنش، مقدار سه كميت   -216 q,qبرابر هم در نظر گرفت؟ ،توان به تقريب را مي   

1 ()g(H)g(CO)g(OH)g(CO 222 +→+  2( )g(SO)g(O)g(SO 322 22 →+  

3 ()g(Cl)g(PCl)g(PCl 235 +→  4( )g(O)l(OH)aq(OH 2222 22 +→  
  

g(ON( تشكيل H∆°رو ،هاي روبهبا توجه به واكنش  -217   ، چند كيلوژول برمول است؟52
  

  
kJH,)g(NO)g(O)g(N

kJH,)g(ON)g(O)g(NO
kJH,)g(NO)g(O)g(NO

o

o

182
1124
14122

22

5222

22

++++====°°°°∆∆∆∆→→→→++++

−−−−====°°°°∆∆∆∆→→→→++++

++++====°°°°∆∆∆∆→→→→++++

  

   1 (512     2 (532  

3 (256     4 (266   

g(HBr)g(Br)g(H(:  واكنش∆∆∆∆Gاگر   -218 222  آن ∆∆∆∆S باشد، -kJ76 آن برابر ∆∆∆∆H و −−−−kJ112 برابر C°°°°27، در دماي ++++→→→→

   است؟ JK−−−−1برابر، چند 

1 (o15 -     2 (o12-  

3 (o12+    4 (o15 +  

kJH:با توجه به واكنش  -219 484−−−−====°°°°∆∆∆∆ ،)g(OH)g(O)g(H 222 22 ، هرگاه مخلوطي از گازهاي هيدروژن و اكسيژن به حجم ++++→→→→

  شود؟دهند، حدود چند كيلوژول گرما آزاد مياثر جرقه  بطور كامل با هم واكنش ليتر در شرايط استاندارد، بر 5/7

1 (38     2 (46   

3 (54     4 (65   

را چگالي محلول ( درصد جرمي آن لازم است؟ 5/36ليتر محلول ، چند ميليHCl مولار 2ليتر محلول  ميليoo1براي تهيه   -220

1−−−−mL.g 25/1در نظر بگيريد  (.)mol.g:/Cl,H( 15351 −−−−========   

1 (o1     2 (14     

3 (16     4 (o2   

16 برابر ،هاي موجود در يك نمونه محلول كلسيم كلريد خالصاگر غلظت مولي كل يون  -221 −−−−L.mol/oo ،در واكنش باشدoo1 ميلي-

  شود؟ گرم رسوب سفيد نقره كلريد تشكيل ميليتر از اين محلول با محلول نقره نيترات، چند ميلي

  )181535 −−−−======== mol.gAg,/Cl o(  

1 (574    2 (5/o43    

3 (287    4 (5/716  

   با مولاليته داده شده، در فشار يكسان، درست است؟ هاي زيره نقطه انجماد محلولكدام مقايسه دربار  -222

1 ()m(1 شكر<< )m(HF 1) m1 ( پتاسيم نيترات<)m(2 سديم كلريد   

2 ()m(1 شكر~~)m(HF~~ 1) m1 (ت پتاسيم نيترا<)m(2 سديم كلريد   

3( )m(1 شكر<)m(HF~~ 1) m1 ( پتاسيم نيترات~~)m(1 سديم كلريد   

4 ()m(1HF <)m(1 شكر <) m1 ( سديم كلريد<)m(1 پتاسيم نيترات   
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)mol.gNaOH( است؟ نادرستكدام مطلب،   -223 14 −−−−==== o  

  . اي از كلوييد گاز در مايع استكف، نمونه) 1

SSS: مقايسه آنتروپي آب، محلول و يخ به صورت) 2   .  است<<

  . شودكاهش يافتن فشار بخار محلول، سبب بالا رفتن دماهاي جوش و انجماد آن مي) 3

  .  استNaOH گرم 2 مولال سديم هيدروكسيد، داراي 5/2 گرم محلول 22) 4

dDcCbBaA: كدام مطلب درباره سرعت واكنش شيميايي  -224    است؟ نادرستشود،  كه با قانون سرعت زير انجام مي،++++→→→→++++

  nm ]B[]A[k==== سرعت واكنش  

1 (kيك كميت تجربي و ملاكي براي تشخيص ميزان سرعت واكنش است  .  

2 (m و nاندشوند و همواره عددهايي درست به طور تجربي تعيين مي.  

  . ماندت باقي ميآن ثاب∆Hافزودن كاتاليزگر به واكنش ممكن است سبب تغيير سرعت واكنش شود اما ) 3

  . كندها، سرعت آن تغيير نميدهنده برابر صفر باشند، با افزايش غلظت واكنشm و nاگر ) 4

DCBA : در واكنشCسرعت تشكيل   -225 322 11 برابر ،++++→→→→++++ −−−−s.molسرعت كلي واكنش و سرعت تشكيل .  استD سرعت ،

   است؟ s.mol−−−−1  به ترتيب، برابر چندB و Aمصرف 

1 (2512 و;/; o  2 (25112 51515) 3  و;/; /و/;;/ oo  4( 55115 /و;/;/ oo  

←←←←: شيمياييتعادل  -226 ++++→→→→ )g(B)g(A)g(AB، در ظرف سربستهo1گزينه درباره اين تعادل كدام.  ليتري در دماي اتاق برقرار است 

  درست است؟ 

  .يابدبا كاهش فشار، سرعت واكنش رفت نسبت به واكنش برگشت افزايش مي) 1

  . شود ليتر، ثابت تعادل نصف مي5با كاهش حجم ظرف به ) 2

STH عبارت ،براي اين تعادل) 3   . عددي منفي است∆−∆

   . ش يابد، واكنش رفت گرماده است افزايBاگر با افزايش دما، مقدار ) 4

/,g(CO(مولCO,/1o)g( مول o/1با افزايش دماي يك ظرف يك ليتري سربسته كه داراي   -227 221o مول )s(NiO 21 و/o مول 

)s(Niبت تعادل واكنش است، ثا:←←←← ++++→→→→++++ )g(CO)s(Ni)g(CO)s(NiO  در اين حالت g(CO2(غلظت .  رسيده است99 به 1 از ،2

   است؟ L.mol−−−−1برابر چند 

1 (98o/o    2 (128/o  

3 (152/o    4 (198/o  

←←←←: كدام مطلب درباره واكنش تعادلي  -228 −−−−====∆∆∆∆→→→→++++ kJH,)g(NH)g(H)g(N 9223    است؟ نادرست، 322

  . توان از تجزيه بخار آب به وسيله زغال داغ بدست آوردهيدروژن لازم براي اين واكنش را مي) 1

192يل آن، برابر تشكH∆°تشكيل آمونياك گرماده بوده و ) 2 −− mol.kJاست  .  

  . دهندآهن و اكسيد فلزهايي مانند آلومينيم و منيزيم، سرعت رسيدن به اين تعادل را افزايش مي) 3

  . شودهاي رفت و برگشت ميفزايش سرعت واكنشا سبب جابجا شدن تعادل در جهت برگشت و نيز ،افزايش دما) 4

  دها و بازهاي زير درست است؟ كدام مطلب درباره اسي  -229

  
223233

323

NHCHCH)f,NHCH)e,NH)d

CCOOHCl)c,COOHFCH)b,COOHCH)a
  

abc: به صورتc تا aميزان پايداري باز مزدوج اسيدهاي ) 1   .  است<<

abc:  به صورتc تا a در اسيدهاي pKaروند ) 2 def:  به صورتf تا d در مورد بازهاي pKb و روند <<   .  است<<

cba:  به صورتc تا aاسيدهاي محلول  pHدر شرايط يكسان از نظر غلظت و دما، ) 3    به f تا dبازهاي محلول  pH و >>

fed:صورت       . است <<

  . شود تركيب حاصل نسبت به آمونياك مييpKb با يك گروه متيل، سبب افزايش 3NH درHجايگزين كردن يك اتم ) 4

محلول آب يخ
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230-  pH 11 تقريبي محلول −−−−L.mol/o اسيد ضعيف HA 51 با −−−−==== oaK كدام است؟ ، 

1 (2     2 (3   

3 (4     4 (5   

231-  mLoo2 5 محلولoo pKa/24( مولار بنزوييك اسيد / pH/25براي تشكيل يك محلول بافر با . تهيه شده است) ==== ، چند ====

  .) نظر شوداز آبكافت نمك و تغيير حجم محلول صرف(بايد به آن اضافه كرد؟ جامد گرم سديم بنزوآت 

  )11121623 −−−−================ mol.g:H,C,O,Na(  

1 (o/72    2 (4/14   

3 (2/7     4 (44/1   

توان دريافت تر از هيدروژن جاي دارد، ميبا توجه به اين كه در جدول پتانسيل كاهشي استاندارد، منگنز بالاتر از آهن و مس پايين  -232

  : كه

1 ()aq(Cu aq(Mn(تر از ، اكسنده2+   . ت اس2+

2 ()s(Fe كاهنده تر از ،Mn(s)است  .  

  . داري كردرف آهني نگهتوان در ظهاي مس را ميمحلول نمك) 3

4 (°E از » منگنز ـ مس« سلول ولتايي°E تر استكوچك» منگنز ـ آهن« سلول ولتايي .  

  هاي سوختي درست است؟ سلولكدام مطلب درباره   -233

  . تواند از نوع محلول پتاسيم هيدروكسيد باشدها ميالكتروليت به كار رفته در آن) 1

  .  و واكنش كاتدي كاهش آب است2Hها، اكسايش گاز واكنش آندي در آن) 2

  . جنس گرافيت منفذدار باشدتواند از ها مياند كه آند و كاتد در آننوعي سلول الكتروليتي) 3

  . ها در الكتروليت همسو است با حركت آنيونها، آنجريان الكترون در مدار بيروني) 4

   است؟ نادرستكدام مطلب درباره پالايش الكتروشيميايي مس،   -234

  .شودبا گذشت زمان، از جرم تيغه آند كاسته مي) 1

+−نيم واكنش انجام شده در كاتد، ) 2 +→ e)aq(Cu)s(Cu   . است، 22

  . سولفات و سولفوريك اسيد است) II(اي از محلول مس  آميخته،الكتروليت آن) 3

  . اندتر از مس خالص، گاهي با ارزشهاي جداشده از فلز مسناخالصي) 4

  

  رو، كه يك سلول برقكافت محلول غليظ نمك خوراكي را نشان با توجه به شكل روبه  -235

   است؟ نادرستلب، دهد، كدام مطمي  

  .  كاتد استB آند و تيغه Aتيغه ) 1  

  . شوندهاي آب در قطب منفي كاهيده ميمولكول) 2   

  . شونديابند و به صورت گاز كلر آزاد ميهاي كلريد در بخش آندي اكسايش مييون) 3  

  . آيدمحلول در بخش قطب مثبت، با افزودن فنول فتاليين، به رنگ ارغواني در مي) 4  

  



رامـکانال تلگ  
ورـشیمی کنک  
انیـاستاد آقاج  
@Aghajanium 

 موسس خانه شیمی ایران ▪
 د تام لن درسه آنلاینم مدرس شیمی  ▪
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